



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ  
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΥ  
ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ, ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ  
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ  
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ - ΤΜΗΜΑ Α΄ ΚΑΙ Β΄  
-----

Βαθμός Ασφαλείας:  
Να διατηρηθεί μέχρι:

Μαρούσι, 30 - 8 - 2018  
Αρ. Πρωτ. Βαθμός Προτερ.  
Φ.253/ 140549 /Α5

### ΑΠΟΦΑΣΗ

-----  
Ταχ. Δ/ση: Ανδρέα Παπανδρέου 37  
Τ.Κ. – Πόλη: 15180 Μαρούσι  
Ιστοσελίδα: [www.minedu.gov.gr](http://www.minedu.gov.gr)  
email: [t01ode2@minedu.gov.gr](mailto:t01ode2@minedu.gov.gr)  
Πληροφορίες: Ντούτσου Κ. (ΓΕΛ)  
Λάμπρος Α. (ΓΕΛ)  
Νικητοπούλου Θ. (ΓΕΛ)  
Ραυτόπουλος Δ. (ΕΠΑΛ)  
Νταραγιάννης Γ. (ΕΠΑΛ)  
Καλογεροπούλου Χ. (ΕΠΑΛ)  
Τηλ.: 210-3442684,702  
FAX: 210-3442098

ΚΟΙΝ: 1) κ.κ. Περιφερειακούς Διευθυντές  
Εκπαίδευσης  
2) κ.κ. Διευθυντές Δευτεροβάθμιας  
Εκπαίδευσης  
3) κ.κ. Διευθυντές του 9<sup>ου</sup> ΓΕΛ Αθηνών,  
του 1<sup>ου</sup> ΓΕΛ Σταυρούπολης Δυτ. Θεσσαλονίκης,  
του 2<sup>ου</sup> ΕΠΑΛ Αμαρουσίου της Δ/νσης ΔΕ Β΄ Αθήνας,  
του 1<sup>ου</sup> ΕΠΑΛ Νεάπολης της Δ/νσης ΔΕ Δυτ.Θεσ/νίκης,

**ΘΕΜΑ: Α. Ορισμός εξεταστικών κέντρων και κατανομή σε αυτά των υποψηφίων των επαναληπτικών πανελλαδικών εξετάσεων ΓΕΛ έτους 2018.**

**Β. Ορισμός εξεταστικών κέντρων και κατανομή σε αυτά των υποψηφίων των επαναληπτικών πανελλαδικών εξετάσεων ΕΠΑΛ έτους 2018.**

**Γ. Ορισμός εξεταστικών κέντρων Ειδικών Μαθημάτων και κατανομή σε αυτά των υποψηφίων των επαναληπτικών πανελλαδικών εξετάσεων ΓΕΛ και ΕΠΑΛ έτους 2018.**

Έχοντας υπόψη:

Τις διατάξεις των παραγράφων 1 και 2 του άρθρου 4 της αριθμ Φ253.2/92419/Α5/2017 Υπουργικής Απόφασης σχετικά με τον καθορισμό της οργάνωσης και του τρόπου διεξαγωγής των επαναληπτικών πανελλαδικών εξετάσεων (ΦΕΚ 1937 Β΄ /6-6-2017),

### **Αποφασίζουμε**

**Α. Ορίζουμε τα εξεταστικά κέντρα και την κατανομή σε αυτά των υποψηφίων των επαναληπτικών πανελλαδικών εξετάσεων ΓΕΛ έτους 2018 ως ακολούθως :**

1) Εξεταστικά Κέντρα ορίζονται σε Αττική και Θεσσαλονίκη. Ειδικότερα, στην Αττική, ως Εξεταστικό Κέντρο ορίζεται το 9<sup>ο</sup> ΓΕΛ Αθηνών της Διεύθυνσης Δ.Ε. Α΄ Αθήνας (Τρώων 2, τκ 11851 Θησείο, τηλ 210-3474157) και στη Θεσσαλονίκη, ως Εξεταστικό Κέντρο ορίζεται το 1<sup>ο</sup> ΓΕΛ Σταυρούπολης της Διεύθυνσης Δ.Ε. Δυτικής Θεσσαλονίκης (Πεσόντων Ηρώων 2, τκ 56430 , τηλ. 2310-656387).

2) Η κατανομή των υποψηφίων στα δύο εξεταστικά κέντρα έχει ως ακολούθως:

Α) οι υποψήφιοι που κατέθεσαν Αίτηση-Δήλωση συμμετοχής στις επαναληπτικές πανελλαδικές εξετάσεις σε ΕΕΔΔΕ των Περιφερειακών Δ/νσεων Εκπαίδευσης Κρήτης, Νοτίου Αιγαίου, Βορείου Αιγαίου, Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας, Στερεάς Ελλάδας, Ιονίου και Αττικής θα εξεταστούν στο Ε.Κ. της Αττικής,

Β) οι υποψήφιοι που κατέθεσαν Αίτηση-Δήλωση συμμετοχής στις επαναληπτικές πανελλαδικές εξετάσεις σε ΕΕΔΔΕ των Περιφερειακών Δ/νσεων Εκπαίδευσης Ηπείρου, Θεσσαλίας, Δυτικής Μακεδονίας, Κεντρικής Μακεδονίας και Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης θα εξεταστούν στο Ε.Κ. της Θεσσαλονίκης.

**Β. Ορίζουμε τα Εξεταστικά Κέντρα και την κατανομή σε αυτά των υποψηφίων των επαναληπτικών πανελλαδικών εξετάσεων ΕΠΑΛ έτους 2018 ως ακολούθως :**

1) Εξεταστικά Κέντρα ορίζονται σε Αττική και Θεσσαλονίκη. Ειδικότερα, στην Αττική, ως Εξεταστικό Κέντρο ορίζεται το 2<sup>ο</sup> ΕΠΑΛ Αμαρουσίου της Δ/σης ΔΕ Β' Αθήνας (Κτήμα Μακρυκώστα, τκ 15123 Μαρούσι, τηλ 210-2826167, 2102817108) και στη Θεσσαλονίκη, ως Εξεταστικό Κέντρο ορίζεται το 1<sup>ο</sup> ΕΠΑΛ Νεάπολης της Δ/σης ΔΕ Δυτικής Θεσσαλονίκης (Στρατόπεδο Στρεμπενιώτη, τκ 56701, τηλ. 2310658619).

2) Η κατανομή των υποψηφίων στα δύο εξεταστικά κέντρα έχει ως ακολούθως:

i) οι υποψήφιοι που κατέθεσαν Αίτηση-Δήλωση συμμετοχής στις επαναληπτικές πανελλαδικές εξετάσεις σε ΕΕΔΔΕ των Περιφερειακών Δ/σεων Εκπαίδευσης Κρήτης, Νοτίου Αιγαίου, Βορείου Αιγαίου, Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας, Στερεάς Ελλάδας, Ιονίου και Αττικής θα εξεταστούν στο Ε.Κ. της Αττικής,

ii) οι υποψήφιοι που κατέθεσαν Αίτηση-Δήλωση συμμετοχής στις επαναληπτικές πανελλαδικές εξετάσεις σε ΕΕΔΔΕ των Περιφερειακών Δ/σεων Εκπαίδευσης Ηπείρου, Θεσσαλίας, Δυτικής Μακεδονίας, Κεντρικής Μακεδονίας και Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης θα εξεταστούν στο Ε.Κ. της Θεσσαλονίκης.

**Γ. Ορίζουμε τα Εξεταστικά Κέντρα Ειδικών Μαθημάτων και την κατανομή σε αυτά των υποψηφίων των επαναληπτικών πανελλαδικών εξετάσεων ΓΕΛ και ΕΠΑΛ έτους 2018 ως ακολούθως :**

1) Εξεταστικά Κέντρα Ειδικών Μαθημάτων ορίζονται σε Αττική και Θεσσαλονίκη. Ειδικότερα, στην Αττική, ως Εξεταστικό Κέντρο Ειδικών Μαθημάτων ορίζεται το 9<sup>ο</sup> ΓΕΛ Αθηνών της Διεύθυνσης Δ.Ε. Α' Αθήνας (Τρώων 2, τκ 11851 Θησείο, τηλ 210-3474157) και στη Θεσσαλονίκη, ως Εξεταστικό Κέντρο Ειδικών Μαθημάτων ορίζεται το 1<sup>ο</sup> ΓΕΛ Σταυρούπολης της Διεύθυνσης Δ.Ε. Δυτικής Θεσσαλονίκης (Πεσόνητων Ηρώων 2, τκ 56430 , τηλ. 2310-656387).

2) Η κατανομή των υποψηφίων στα δύο εξεταστικά κέντρα Ειδικών Μαθημάτων έχει ως ακολούθως:

i) οι υποψήφιοι που κατέθεσαν Αίτηση-Δήλωση συμμετοχής στις επαναληπτικές πανελλαδικές εξετάσεις ΓΕΛ και ΕΠΑΛ σε ΕΕΔΔΕ των Περιφερειακών Δ/σεων Εκπαίδευσης Κρήτης, Νοτίου Αιγαίου, Βορείου Αιγαίου, Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας, Στερεάς Ελλάδας, Ιονίου και Αττικής θα εξεταστούν στο Ε.Κ. Ειδικών Μαθημάτων της Αττικής, για όλα τα ειδικά μαθήματα εκτός των μαθημάτων της Αρμονίας και του Ελέγχου Μουσικών Ακουστικών Ικανοτήτων.

ii) οι υποψήφιοι που κατέθεσαν Αίτηση-Δήλωση συμμετοχής στις επαναληπτικές πανελλαδικές εξετάσεις ΓΕΛ και ΕΠΑΛ σε ΕΕΔΔΕ των Περιφερειακών Δ/σεων Εκπαίδευσης Ηπείρου, Θεσσαλίας, Δυτικής Μακεδονίας, Κεντρικής Μακεδονίας και Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης θα εξεταστούν στο Ε.Κ. Ειδικών Μαθημάτων της Θεσσαλονίκης, για όλα τα ειδικά μαθήματα εκτός των μαθημάτων της Αρμονίας και του Ελέγχου Μουσικών Ακουστικών Ικανοτήτων.

Ειδικά για το μάθημα της Αρμονίας οι εξετάσεις για όλους τους υποψηφίους ΓΕΛ και ΕΠΑΛ θα πραγματοποιηθούν στο εξεταστικό κέντρο της Αθήνας (9<sup>ο</sup> ΓΕΛ Αθηνών της ΔΔΕ Α' Αθήνας).

Επίσης, για το μάθημα του Ελέγχου Μουσικών Ακουστικών Ικανοτήτων οι εξετάσεις για όλους τους υποψηφίους ΓΕΛ και ΕΠΑΛ θα διενεργηθούν στο κτήριο του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων, οδός Ανδρέα Παπανδρέου 37, Μαρούσι.

Όλοι οι υποψήφιοι με αναπηρία και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες των επαναληπτικών πανελλαδικών εξετάσεων ΓΕΛ και ΕΠΑΛ έτους 2018, για τα Ειδικά μαθήματα θα εξεταστούν στο Γυμνάσιο Νέου Φαλήρου (Δαβάκη Πίνδου & Διαμαντή 2, τκ 18547, Νέο Φάληρο) πλην του μαθήματος Ελέγχου Μουσικών Ακουστικών Ικανοτήτων που θα εξεταστούν στο κτήριο του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων, οδός Ανδρέα Παπανδρέου 37, Μαρούσι.

**Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ**

**ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΑΒΡΟΓΛΟΥ**

Εσωτερική Διανομή:

- 1) Γραφείο κ. Υπουργού,
- 2) Γραφείο κ. Γεν. Γραμματέα
- 3) Γεν. Διεύθυνση Στρατηγικού Σχεδιασμού, Προγραμματισμού και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης
- 4) Διεύθυνση Εξετάσεων και Πιστοποιήσεων, Τμήμα Α' και Β'
- 5) Διεύθυνση Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης και Ανάπτυξης Εφαρμογών